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Kulturní centrum by se mohlo začít stavět na podzim
Výstavba Kulturního centra v  Rož-
nově je zase o  kus blíž. Jednací 
fáze zadávacího řízení na zhotovi-
tele stavby kulturního centra byla 
ukončena 29. srpna a k tomuto 
datu podala nabídku rožnovská 
společnost TAROS NOVA s na-
bídkovou cenou 230,52 milionu 
korun bez DPH. Aktuálně probíhá 
ověřovací fáze řízení a přezkum 
nabídky z   hlediska splnění pod-
mínek účasti. K zahájení výstavby 
by mohlo dojít během letošního 
podzimu, tedy po uzavření smlouvy 
a   odsouhlasení poskytovatelem 
dotace.

„Z pěti uchazečů, kteří v lednu 
2025 podali předběžnou nabíd-
ku, čtyři postupně mezi dubnem 
a srpnem letošního roku ze zadá-
vacího řízení odstoupili,“ uvedla 
místostarostka Markéta Blinková 
s tím, že v  průběhu jednání s  do-
davateli došlo k několika úpra-
vám zadávacích podmínek, a to 
v  souvislosti s riziky vyplývající-
mi z povahy projektu i projektové 
dokumentace.

„Po dokončení ověřovací fáze 
řízení předpokládáme výběr doda-
vatele a následné uzavření smlouvy 
o dílo. Nezbytnou podmínkou pro 

zahájení prací je také odsouhlase-
ní poskytovatelem dotace,“ připo-
mněla místostarostka Blinková 
a   dodala: „K zahájení stavby by 
pak mělo dojít během letošního 
podzimu a vzhledem k tomu, že 
stavba je složena převážně z pre-
fabrikátů, bude první měsíce stav-
by rušno zejména v projekčních 
kancelářích a výrobních halách při 
navrhování a konstruování staveb-
ních dílců, z nichž bude následně 
budova sestavena.“

Zakázka zahrnuje stavbu sa-
motné budovy kulturního cent-
ra, včetně technického zařízení 

budovy, jako je například zdra-
votechnika, vytápění, vzducho-
technika a   podobně. „Vnitřní 
vybavení včetně nábytku, nebo scé-
nické techniky je předmětem sa-
mostatných, navazujících zakázek. 
Na podzim 2025 se tedy rozběhne 
příprava zakázek, které dosud ne-
byly vysoutěženy včetně revizí těch 
navazujících zakázek, které byly 
vysoutěženy již dříve,“ upozornila 
místostarostka Blinková s tím, že 
vnitřní vybavení včetně nábytku, 
nebo scénické techniky je před-
mětem samostatných, navazují-
cích zakázek.                      (měú)

Úřad práce ČR informuje: Agenda rožnovského 
úřadu práce přesunuta do Valašského Meziříčí
Ve Zlínském kraji se občané učí komunikovat s úřadem práce on-line 
a  stále častěji si celou řadu agend vyřizují prostřednictvím Klientské zóny 
Jenda, která je k dispozici na webu nebo také nově v mobilní aplikaci. 
Díky tomu klienti šetří čas a nemusí cestovat na úřad nebo trávit čekáním 
ve frontách, jako tomu bylo v minulosti. Osobní kontakt ale zůstává důle-
žitý zejména u poradenství. Proto v souvislosti s ukončením provozu kon-

taktního pracoviště Úřadu práce ČR v Rožnově pod Radhoštěm upozorňuje-
me klienty, že od 1. října 2025 dojde k přesunutí agend na pobočku úřadu 
ve Valašském Meziříčí sídlící na ulici Železničního vojska 1349. Pracovníci 
jsou na tomto pracovišti k dispozici občanům v úředních hodinách a bu-
dou poskytovat komplexní služby úřadu práce. Stávajícím klientům, kteří 
zvažují od října do konce prosince podání žádosti o superdávku osobně, 
a nikoli pohodlně on-line, stejně jako ostatním, doporučujeme využít re-
zervační systém. Jeho prostřednictvím si mohou domluvit konkrétní ter-
mín informační schůzky ke změnám dávkového systému, na kterou se lze 
objednat prostřednictvím webových stránek ÚP ČR nebo na telefonním 
čísle +420 950 173 667 pro tento region.                                       ÚP ČR

Investice v Rožnově pod Radhoštěm jedou na plné obrátky
V posledních několika letech do-
chází v našem městě k významným 
investicím do staveb, které zásadně 
ovlivňují jeho tvář i kvalitu života. 
Rožnov investoval nemalé prostřed-
ky nejen do modernizace veřejné-
ho prostranství, infrastruktury, ale 
například i do školství. „Aktuálně 

jsme dokončili kompletní opravu sil-
nice na ulici Frenštátská za bezmála 
jedenáct milionů korun. Svým úče-
lům už taktéž slouží moderně vyba-
vená modulární učebna ve středisku 
volného času. Náklady na ni přesáh-
ly čtyři miliony. Všechny zahájené 
projekty, které spolu s  kolegy z úřa-

du připravujeme, nejen zkvalitňují 
podmínky pro život v  našem městě, 
ale zároveň přispívají k  jeho atrak-
tivitě pro potencionální nové obyva-
tele. Velké investice do pozemních 
staveb posilují postavení Rožnova 
jako moderního a dynamicky se roz-
víjejícího města, které myslí nejen 

na současné potřeby, ale i na budou-
cí generace,“ uvedla místostarostka 
Markéta Blinková, jež má investice 
ve své gesci a dodala: „Jednotlivé 
projekty budeme představovat vždy 
po jejich dokončení na stránkách 
Spektra Rožnovska a také prostřed-
nictvím TV Beskyd.“                    (r)

Ulice Frenštátská před opravou a po opravě.

Nová modulární učebna SVČ.

Psí útulek Rožnovsko se pouští do záchrany laboratorních hrdinů
Psí útulek Rožnovsko se v posledních 
letech stal místem, kde nacházejí záze-
mí opuštění a týraní psi a  kočky z  na-
šeho regionu. Letos se jeho služby 
rozšířily o psí hotel, který nabízí ma-
jitelům čtyřnohých parťáků bezpečné 
a  přívětivé zázemí během jejich dovo-
lených či pracovních povinností.

Tímto však novinky nekončí. V  útul-
ku startuje unikátní projekt s   názvem 
Druhý dech pro laboratorní hrdiny. 
Jeho cílem je záchrana a  následná péče 
o psy, kteří byli dosud využíváni v labo-
ratorním výzkumu. Tito psi —  bíglové 
— nikdy nepoznali život mimo klec, oby-
čejné pohlazení či běhání v trávě. Nyní 
však dostanou šanci, kterou si zaslouží 
— možnost objevovat svět, učit se důvě-
řovat lidem a najít nový domov. Právě 
proto jim říkáme hrdinové. Svou 
svobodu a radost z bytí obětovali ve 

prospěch vědeckého výzkumu, který 
pomáhá zachraňovat zdraví a životy 
jiných psů. Jejich tichá služba je nevi-
ditelná, ale o to víc si zaslouží respekt 
— a šanci na nový život.

	� Zaslouží si důstojný život
„První čtyři bíglové dorazí do naše-

ho útulku už za pár dnů. Budeme je 
provázet na cestě od jejich nejistých 
krůčků až po okamžik, kdy se z nich 
stanou veselí a sebevědomí psi. Je to 
pro nás velká výzva, ale zároveň i srdco-
vá záležitost,“ říká Jiří Moucha jedna-
tel společnosti.

Projekt má nejen praktický, ale 
i  symbolický rozměr. Připomíná, že 
i zvířata využívaná pro vědecké účely 
si zaslouží důstojný život.

	� Jak můžete pomoci?
Na realizaci projektu se můžete po-

dílet i vy — ať už formou finančního 

příspěvku nebo tím, že se stanete pa-
tronem jednoho z hrdinů. Každá po-
moc pomáhá těmto pejskům nadech-
nout se k jejich novému životu.

Příběh hrdinů můžete sledovat  na 
fb/psiutulekroznovsko.                     (r)

Do Rožnova přijíždí Edu.Lab: 
technologie budoucnosti na 
dosah ruky

Město Rožnov se stane na dva 
dny centrem moderních tech-
nologií. V termínu 13.–14. října 
na Lázeňské ulici zaparkuje uni-
kátní mobilní kamion Edu.Lab, 
který přiveze interaktivní expo-
zici plnou inovací a technických 
novinek. Program je rozdělen 
do dvou částí — dopoledne pro 
školy, odpoledne (14.30 až 
17.30 hod.) pro širokou veřej-
nost. Návštěvníci všech věko-
vých kategorií si budou moci 
zdarma vyzkoušet nejmoderněj-
ší technologie, které hýbou sou-
časným světem.                    (r)


